

Гресев Савелий Савельевич

Гресев Савелий Савельевич родился 9 мая 1921 года на хуторе Мостицкое, Прыщанского сельского совета Клетнянского района Брянской области. В 1940г. закончил педагогическое училище в г. Белом.

5 ноября 1940 г. был принят на работу в Ершицкий РОНО на должность заведующего Половितнянской начальной школы. 27 декабря 1940г. переведен в Прыщанскую среднюю школу на должность учителя начальных классов. 7 декабря 1941г. был призван в ряды Советской Армии. Всю войну до 20 марта 1945г. служил в штабе полка. В 1945г. назначен заведующим Свиридовской начальной школы. В 1971г. переведен учителем 4-8 классов Сукромлянкой семилетней школы. Умер 9 февраля 1981г.

Ковалев Александр Харитонович

Ковалев Александр Харитонович родился в 1925г. в деревни Пашино Тросно-Исаевского с/с Ершичского района. В 1941г. закончил Ершичскую среднюю школу. Когда в деревню пришли немцы ушел в партизаны – 1 Клетнянская бригада. После освобождения Смоленщины сентябрь 1943г. был призван в ряды Советской Армии. Служил в 324 стрелковой дивизии. С декабря 1943г. участвовал в обороне верховья Днепра. 4 января 1944г. получил тяжелое осколочное ранение. В мае 1944г. был демобилизован.

15. 08. 1944г. Был принят в Сукромлянскую семилетнюю школу.

В 1947г. закончил Смоленское педучилище.

Награды:

- медаль «За отвагу»

- орден «Отечественной войны 1 степени».

Ковалёва Татьяна Григорьевна

Родилась в 1918 году. Окончила Новозыбковский учительский институт. С 1 ноября 1943 года работала в должности учителя Сукромлянской семилетней школы. Педагогический стаж – 35 лет.

Макаренкова Анна Андреевна

Родилась Анна Андреевна 29 мая 1921 года в д.Тросно-Ивакино Ершичского района Смоленской области. В 1938 году закончила Епишевскую среднюю школу. В сентябре поступила на двухгодичные курсы немецкого языка, после их окончания была направлена учителем немецкого языка в Семилевскую среднюю школу Вяземского района. Отработав один год (1940-1941), приехала в отпуск на родину в Тросно-Ивакино.

В период фашистской оккупации жила в родной деревне, работала в сельском хозяйстве. 10 ноября 1943 года принята в Сукромлянскую семилетнюю школу на должность учителя немецкого языка. В 1953 году поступила на заочное отделение Смоленского пединститута на факультет иностранных языков.

Умерла 20 ноября 1990 года.

Полякова Анна Кузьминична

Родилась Анна Кузьминична в 1924 году в деревне Сукромля Ершичского района Смоленской области. 1 сентября 1933 года пошла в 1 класс Сукромлянской семилетней школы, которую закончила в 1940 году. В этом же году поступила в Рославльское педучилище, но не закончила в связи с началом войны.

Свою педагогическую деятельность начала в 1944 году в Язовской семилетней школе, в которой проработала до конца первой четверти 1946 года, а со второй четверти была переведена в Сукромлянскую семилетнюю школу, проработав там до 1979 года.

Сычева Мария Ивановна

Сычева Мария Ивановна родилась 21 ноября 1924 г. в д. Пашино Тросно-Исаевского с/с. В 1941г. закончила Ершичскую среднюю школу.

В июле 1943г. была арестована немцами и посажена в Рославльскую тюрьму, где просидела до 30 августа.

С 10.11.1943г. была принята на работу в Сукромлянскую семилетнюю школу учителем начальных классов. В 1949г. закончила смоленское педучилище, в 1955г Смоленский пединститут по специальности учитель русского языка и литературы. В школе проработала 40 лет.

Трунов Александр Аристоулович

Родился 23 февраля 1920 г. в д.Тросно-Исаево Ершичского р-на Смоленской области. Семь лет учился в Тросно-Исаевской школе, а среднее образование получил в Епишевской средней школе.

С сентября 1938г. начал педагогическую карьеру в Епишевской средней школе.

1 июня 1940г. был призван в ряды Вооружённых Сил. Служил на ленкорне «Петропавловск» на Балтике в звании старший краснофлотец – комендор зенитчик. Участвовал в прорыве блокады Ленинграда. В августе 1946г. был демобилизован.

Награжден:

- медаль «За оборону Ленинграда»
- медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.
- медаль «За боевые заслуги»

С 1947г. по 1952г. обучался в СГПИ имени К.Маркса. В 1952г. получил высшее педагогическое образование, работал учителем третьего класса в Ершичской средней школе, а также завучем. С 15 августа 1954г. был переведён в Сукромлянскую семилетнюю школу и назначен на должность директора школы. С 22 февраля 1958г. работал учителем биологии, географии и химии.

Умер 6 июня 1975года.

Неоднократно избирался депутатом сельского совета. Был членом КПСС.